

焦作市政府考察团到新郑市参观考察 加强交流合作,实现互惠共赢

本报讯 6月6日,焦作市委副书记、市长徐衣显带领焦作市政府考察团到新郑市参观考察。

在郑州市副市长李喜安及新郑市委书记、市长马志峰的陪同下,徐衣显先后参观了好想你健康食品股份有限公司的中华枣文化博物馆,智能

化车间等地,深入了解了好想你公司的企业经营理念、管理模式和品牌运作等。

座谈会上,与会人员围绕着产业深加工、延伸产业链条及企业发展理念等内容进行了详细的交流。通过实地参观与交流,考察团一致认为,此次到新

郑考察学习,让大家拓宽了思路,回去之后,一定认真学习借鉴新郑市在解放思想中不断创新的精神、思路和理念等方面的经验。同时,希望双方能够进一步加强交流与合作,实现互惠共赢。

新郑时报 朱得元

实施七个一流计划 新郑努力建设一流中小城市

本报讯 6月10日,新郑市组织了全市高品质推进城市建设观摩并召开了工作会。会上,新郑市委书记、市长马志峰强调,要坚持国际视野、一流标准、新郑特色,牢记历史责任、弘扬工匠精神、下足绣花功夫、锻造钻石品质,努力建设兼具自然生态之美、彰显历史人文魅力的一流中小城市、四季花城、公园城市。市领导曹东锋、王俊杰、李志强、黄卫东、周建超、苗瑞光出席。

会议前,马志峰率观摩团先到良师园、黄水路、文化路、人民路、洧水路、申子园新概念公厕、工行家属院、风后园等地进

行实地观摩,一路走一路看,并就精细化道路施工、路边石弯道铺设、路口及沿街门店规范化治理等工作提出整改意见,要求在提高路网密度的同时,打通连接线,提升城市建设精细化、功能化水平,建设精品、打造一流。

随后,召开全市高品质推进城市建设工作会议。会议总结2019年城市管理、城市建设、城乡接合部综合改造工程等工作,安排部署2020年各项工作。新郑市住建局、市城管局、孟庄镇、新华路街道等作表态发言。

就高品质推进城市建设工作,马志峰指出,要肯定成绩、鼓

舞士气,要拉高坐标、紧盯一流,突出一流规划,打造品位设计城市;突出一流城市建设,打造质量标杆城市;突出一流城市管理,打造智慧精细城市;突出一流城市环境,打造宜居公园城市;突出一流城市服务,打造幸福示范城市;突出一流城市文化,打造历史文化名城;突出一流村容村貌,打造田园风光美丽乡村。要狠抓落实、久久为功,为加快建设郑州南部重要对外开放高地,打造更高水平的高质量发展区域增长极,建设一流中小城市做出积极贡献。

记者 杨宜锦

通讯员 沈磊 侯锐琦

总投资110.7亿元 新郑市26个重点项目集中开工



本报讯 作为全省县域经济发展的“领头羊”,新郑市项目建设掀热潮。6月5日上午,新郑市举行第二批重点项目集中开工仪式,集中开工的26个重点项目,总投资110.7亿元,年度计划投资51.2亿元。

本次集中开工的项目涵盖了产业转型发展、基础设施、新型城镇化、生态建设、社会事业等多个重点领域。

产业转型发展项目9个,其中河南盛居乐置业有限公司奔驰汽车文化产业园暨万通企业总部项目,总建筑面积约10万平方米,主要建设万通集团企业总部、奔驰乘用车汽车销售服务中心、奔驰商用车销售服务中心、奔驰二手车销售服务中心、奔驰配件以及奔驰相关的其他产品展示销售中心等配套工程。威斯荻克柔性线路板及高

清摄像头中原生产基地建设项目,总建筑面积3.7万平方米,分两期建设,一期项目租赁产业港厂房7000平方米,二期主要建设生产区、办公区、研发基地及其他配套设施。

基础设施建设项目5个,其中泰山路(G107至大学路段)拓宽改建工程,全长3.8公里,东起龙湖大道、西止泰安路;城市主干道,红线宽45米,双向八车道;核心板块项目2个,总投资3.9亿元,年度计划投资1.7亿元;双湖大道西延项目,全长2.5公里。

新型城镇化项目9个,生态环保项目2个,分别是新郑市第一批生态水系综合治理项目——暖泉河生态水系建设项目和老观寨水库区域生态修复项目。

民生和社会事业项目是新郑市8所中小学及幼儿园打捆

项目,分别为薛店镇友谊路幼儿园,有12班规模,建筑面积4500平方米;新村镇广惠幼儿园、裴李岗幼儿园校舍、运动场及附属工程;市直幼儿园云湾分园教学楼及附属工程,建筑面积4000平方米;东方国际小学校舍、运动场及附属工程,建筑面积1万平方米;苑陵中学教学楼一栋教学楼,建筑面积4900平方米;孟庄镇一初中校舍、运动场及附属工程,建筑面积2.5万平方米;第三高级中学校舍附属工程。

今年以来,新郑市以“4115工程”为抓手,谋划实施重点项目218个,总投资1506亿元、年度计划投资403.5亿元,1至5月份完成投资149.3亿元,占年度目标37%;119个计划新开工项目开工81个,开工率68.1%。

记者 杨宜锦

通讯员 刘象乾 文/图

“弘扬劳动精神 争当出彩先锋”

新郑市举办专题宣讲报告会



本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记给圆方集团全体职工回信精神,6月9日下午,新郑市召开“弘扬劳动精神,争当出彩先锋”首场宣讲报告会。市委书记、市长马志峰出席会议并讲话。

宣讲活动采取“主会场+分会场”视频会议的方式举办,在市炎黄文化中心、各乡镇街道(管委会)两级设1个主会场和16个分会场。全市副县级以上领导干部、市委常委部门常务副职,人大办公室、政府办公室、政协办公室主任,市直各单位主要负责人,各乡镇(街道)管委会党政正职、班子成员及中层以上领导干部、部分党员代表共计1200余人参加活动。

报告会重温了习近平总书记给郑州圆方集团全体职工重要回信全文。全国优秀党务工作者、党的十九大代表、郑州圆方集团党委书记薛荣作了“伟大出自平凡,英雄来自人民”主题宣讲,回

顾了圆方集团收到习近平总书记回信的激动时刻,讲述了圆方集团党员突击队抗击新冠肺炎疫情的感人事迹。郑州圆方集团总经理助理、圆方援鄂第五党员突击队队长刘帅分享了湖北医院隔离病区的感人故事。

马志峰指出,总书记的回信,温暖人心、催人奋进。要从回信中学习为民情怀和人民立场,

从回信中学习劳动精神和敬业精神,从回信中学习担当情怀和先锋意识。

要坚定信心、苦干实干,把回信精神转化为担当作为的工作助力。要按照省委常委、市委书记徐立毅对新郑争创“四个一流”、彰显“四个特色”的要求,认真落实“六稳”“六保”措施,大力实施“八大行动”,推进各领域党的建设全面进步、全面过硬。要把握机遇、乘势而上,以党的建设高质量为加快郑州南部重要对外开放高地提供坚强保障。

记者 杨宜锦

焦主责主业主动作为、深化全面从严治党、强化监督执纪、保障疫情防控阻击战胜利、深入推进以案促改、发挥党风廉政建设和反腐主力军作用给予充分肯定。他强调:市纪委监委要强化政治属性,在政治建设上进一步深入,增强政治定力,严守政治纪律和政治规矩,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,树立为人民宗旨,切实发挥好党员先锋模范作用,树立纪检监察干部忠诚干净担当形象;要围绕中心、服务大局,在监督问责上进一步深化,聚焦聚力营商环境、“三大攻坚战”、“六稳”“六保”等重点工作,加大监督力度,对吃拿卡要、不担当不作为等违纪违法行为严肃问责;要持续抓好纪检监察干部队伍建设,为全市经济社会高质量发展提供坚强纪律保障。

随后,马志峰主持召开调研工作汇报会。徐卫东代表市纪委监委围绕全市纪检监察机关监察体制改革以来取得的新发展、新突破进行了专题汇报。市纪委监委班子成员、市委巡察办主任、正科级巡察专员和相关机关部分负责人结合工作实际进行了汇报发言。

在听取汇报后,马志峰对市纪委监委立足政治机关定位、聚

记者 杨宜锦